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Μαυροβουνίου Ιωαννίκιος: Η Εκκλησία περνάει 
διάφορες δοκιμασίες, αλλά το πλοίο της 
συνεχίζει να πλέει
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Η Ιερά Μονή Μπέσκα στη λίμνη Σκόδρας πανηγύρισε το 
Σάββατο της Διακαινησίμου, 19 Απριλίου 2026, την εορτή του 
Ευαγγελισμού της Υπεραγίας Θεοτόκου εκ μεταθέσεως.

Την Θεία Λειτουργία τέλεσε με τον κλήρο και τους πιστούς ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Τσετίνιε, Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. 
Ιωαννίκιος.

Στην αρχή του κηρύγματός του, ο Μητροπολίτης Ιωαννίκιος χαιρέτησε τον 
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Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ευδοκιάδος κ. Αμβρόσιο εκ του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως, τους ιερείς, τους πιστούς και τη χορωδία από 
το Κρούσεβατς, η οποία είχε έρθει για να τιμήσει την πανήγυρη στη Μονή Μπέσκα.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος σημείωσε: “Αυτό που είπε ο Άγιος Ιουστίνος, οι 
άγιοι απόστολοι αμφέβαλλαν για την ανάσταση του Χριστού για όλους μας. Αυτοί 
οι ίδιοι απόστολοι στους οποίους ο Κύριος, όταν τους επέλεξε, έδωσε εξουσία και 
δύναμη και έκανε πολλά θαύματα και είδαν τα θαύματα του Χριστού και την 
ανάσταση του Λαζάρου, αγιάστηκαν με τον λόγο του Χριστού. 

Ωστόσο, βλέπετε πόσο τρομερή ήταν εκείνη η στιγμή του πόνου του Χριστού για 
τα μάτια τους. Αλλά ο Κύριος, συγκαταβαίνοντας στις αδυναμίες τους, τους 
συγκέντρωσε όλους, τους ένωσε με την ανάστασή Του, τους δίδαξε, τους ενίσχυσε 
και τους εδραίωσε, και αργότερα τους έντυσε με δύναμη από ψηλά και μετά την 
Ανάληψή Του τους έστειλε το Άγιο Πνεύμα με τη μορφή πυρίνων γλωσσών. 

Τότε τους έδωσε εξουσία και δύναμη και δύναμη και θάρρος – τη δύναμη της 
αλήθειας και της δικαιοσύνης και της αγάπης του Θεού, ώστε να μπορούν να 
κηρύττουν την ανάστασή Του και το Ευαγγέλιό Του“.

Σε άλλο σημείο ο Σεβασμιώτατος τόνισε: “Όπως τότε, έτσι είναι και σήμερα. Η 
Εκκλησία περνάει διάφορες δοκιμασίες, αλλά το πλοίο της Εκκλησίας συνεχίζει να 
πλέει“.
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